



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

CAMPUS CABEDELO

**EDITAL Nº 020/2017 – DIRETORIA GERAL RETIFICAÇÃO DO
EDITAL Nº 016, DE 16 DE OUTUBRO DE 2017.**

– EXPERIMENTANDO CIÊNCIAS–

No item 3 onde se lê:

Publicação do Edital	16 de outubro de 2017
Inscrições	16 de outubro a 03 de novembro de 2017
Análise das inscrições	06 a 07 de novembro de 2017
Divulgação dos resultados	08 de novembro de 2017
Experimentando Ciências	06 de dezembro de 2017

Leia-se:

Publicação do Edital	16 de outubro de 2017
Inscrições	16 de outubro a 07 de novembro de 2017
Análise das inscrições	08 a 09 de novembro de 2017
Divulgação dos resultados	10 de novembro de 2017
Experimentando Ciências	06 de dezembro de 2017

Cabedelo, 06 de novembro de 2017.

Lício Romero Costa
Diretor Geral do Campus Cabedelo

Lício Romero Costa
Diretor Geral IFPS - Campus Cabedelo
Portaria: 1077/2016